
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

Το νέο περιστατικό με το χτύπημα του Μ/Τ πλοίου «Maran Homer» του Ομίλου 
Αγγελικούση, επιβεβαιώνει για άλλη μία φορά, με τραγικό τρόπο, ότι οι εφοπλιστές με τις 
πλάτες της κυβέρνησης, ρισκάρουν τη ζωή μας για τα υπερκέρδη τους. 

 

Επαναλαμβάνουμε ότι  είναι τεράστιες οι ευθύνες της κυβέρνησης, που Ναυτεργάτες 
βρίσκονται μέσα στο μακελειό του πολέμου. Είναι συνυπεύθυνη στο έγκλημα των 
εφοπλιστών. Στα παζάρια της ναυλαγοράς, μαζί με τα βαρέλια του πετρελαίου, τα 
κάρβουνα και το στάρι, παζαρεύουν τη ζωή μας. Είναι υπεύθυνη για την ασφάλεια και τη 
ζωή των συναδέλφων μας και δεν έχει καμία δικαιολογία. 

 

Εξοργιστικές είναι οι δηλώσεις του υπουργού Ναυτιλίας Β. Κικίλια για το συμβάν, που με 
απύθμενο θράσος παρουσιάζεται να κόπτεται για τους Έλληνες ναυτεργάτες,  την ώρα που 
η κυβέρνηση είναι συνένοχη για τη στοχοποίηση των ναυτεργατών στα πεδία των 
πολεμικών αναμετρήσεων, με την όλο και βαθύτερη εμπλοκή της χώρας στους πολέμους, 
για να εξασφαλιστούν τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων και των εφοπλιστών, με τους 
ναυτεργάτες να παίζουν καθημερινά τη ζωή τους κορόνα - γράμματα. 

 

Ας αφήσει λοιπόν τα ευχολόγια και να πάρει, εδώ και τώρα, μέτρα για τον 
απεγκλωβισμό και τον ασφαλή επαναπατρισμό των ναυτεργατών από τον Περσικό Κόλπο, 
ουσιαστικά μέτρα για να μην περνάει κανένας ναυτεργάτης από εμπόλεμες περιοχές και να 
ακυρώσει την εγκληματική στάση των εφοπλιστών, που ζητούν προκλητικά από τα 
πληρώματα, να υπογράψουν «θανατόχαρτα». 

 

 Το σύνολο των εργαζομένων, η νεολαία, ο λαός, οι Ναυτεργάτες και οι 
οικογένειες μας, δεν θα επιτρέψουμε να γυρίσουν σε φέρετρα από τα καράβια, οι 
συνάδελφοι μας και οι συγγενείς μας. 

 

Συντονίζουμε τους αγώνες μας με τα σωματεία, το ΕΚΠ και όλους τους φορείς 
που συμμετείχαν στις μαζικές συσκέψεις μας και όλο αυτό το διάστημα έχουν σταθεί 
στο πλάι μας. 

 

Καλούμε όλους τους ναυτεργάτες, τα ναυτεργατικά σωματεία, όπως και τους 
φορείς που υπέγραψαν ψηφίσματα αλληλεγγύης, να συνεχίσουμε αποφασιστικά, 
οργανώνοντας και άλλες πολύμορφες, αγωνιστικές δράσεις. Είναι ανάγκη να 
δυναμώσει η στήριξη και η αλληλεγγύη κάθε εργατικού σωματείου και φορέα.  

 

Είμαστε σε ετοιμότητα για την οργάνωση της πάλης απέναντι στη βαρβαρότητα, 
που για τα κέρδη μιας χούφτας παρασίτων, διακινδυνεύει τη ζωή μας στις Μάνδρες, 
στο Μάτι, στα Τέμπη, στις Βιολάντες, στα λιμάνια και στις εμπόλεμες ζώνες που 
στέλνουν τους Ναυτεργάτες. 
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